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                                                                                                  سؤالات           

بارم
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)ي دو نقطه , )14 3A  و( , )10 13B   .را در نظر بگیرید 

 بدست آورید.  ABي مبدأ مختصات را از وسط پاره خط الف( فاصله

 

 را بنویسید. ABي عمود منصف پاره خط ب( معادله
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)ي را طوري بدست آورید که معادله mمقدار  ) ( )21 4 3 0m x m x m     ي حقیقی متمایز و قرینه باشد داراي دو ریشه

 ها را بدست آورید.و سپس این ریشه
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 ي زیر را حل کنید. معادله
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 ي رادیکالی زیر را حل کنید. معادله
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DE||در شکل مقابل  BC  است. مقدارx  .را بدست آورید 
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BE||در شکل زیر  CF  و||CE DF باشد. مقدار میx .را بدست آورید 
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 ي روبرو مقادیر خواسته شده را بدست آورید. در مثلث قائم الزاویه

, , ?, ?5 3d e b c     
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)ي تابع معکوس ضابطه ) 3 23 3 3f x x x x    .را بدست آورید 
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)از نقاط   fاگر تابع خطی  , ),( , )2 2 1 4  ،ي تابع وارون آن را بدست آورید.ضابطه بگذرد 
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)اگر  ) 1f x x    و( ) 2 4g x x   باشد، ابتدا تابع
f

g
)ي آن را بدست آورده و سپس مقدار و دامنه  )( )3 5g f  را

 محاسبه کنید.
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sinاگر 
3
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   و انتهاي زاویه ي مثلثاتی باشد، حاصل عبارت در ربع دوم دایره
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 را بدست آورید. 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنماي تصحیح ردیف
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0ADغیرقابل قبول زیرا    0وDB  شود. می 
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. ( ) ( )2 2 2 25 3 5 40 2 10AB BC BH c d e d c c c             

. ( ) ( )2 2 2 25 3 3 24 2 6AC BC CH b d e e b b b            
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( ) ( ) ( )3 2 3 33 3 1 2 1 2 2 1f x x x x y x y x              
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( )1 2 1f x x    
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 روش اول: 
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